

2024年巴黎! 2028年洛杉矶!

国际奥委会同时确认两届夏季奥运会举办城市



9月13日,国际奥委会主席巴赫(中)在宣布2024和2028年奥运会主办城市后与巴黎市长伊达尔戈(左)和洛杉矶市长加切蒂庆祝。
新华社发(路易斯·卡乔乔摄)

新华社利马9月13日电 国际奥委会13日在秘鲁首都利马举行的第131次全会上,最终确定巴黎为2024年夏季奥运会举办地、洛杉矶为2028年夏季奥运会举办地。

在当日举行的全会上,国际奥委会委员一致举手通过此前国际奥委会与巴黎和洛杉矶共同签署的三方协议。国际奥委会主席巴赫宣布,国际奥委会同时选择

巴黎和洛杉矶成为2024年第33届夏季奥运会和2028年第34届夏季奥运会的举办城市。

之后,巴赫与国际奥委会执委会委员黄思绵一起,分别与巴黎奥申委和洛杉矶奥申委主席,及其两个城市的市长签署2024年和2028年夏季奥运会举办城市协议。

巴赫再次强调这一结果是国际奥委会改革的成果,巴黎和洛

杉矶是改革最早受益的城市,同时选取两届奥运会举办城市对于国际奥委会和两座城市而言是一个“三赢”的决定。

最初申办2024年奥运会的城市除了巴黎和洛杉矶外还包括汉堡、布达佩斯、罗马和波士顿,但随着这些城市的退出,巴黎和洛杉矶成为仅有的两座申办城市。国际奥委会决定这两座城市将分别承办2024年和

2028年两届奥运会,但次序有待确认。

今年7月31日在国际奥委会洛桑会议上,洛杉矶方面接受成为2028年奥运会举办城市的建议,洛杉矶市议会此后投票表决同意这一决定,使得巴黎成为2024年夏季奥运会和残奥会的唯一申办城市。此后,2028年奥运会评估委员会也认为洛杉矶符合举办这届奥运会的全部要求。

国际足联最新排名 德国再登榜首 中国创近年新高

新华社里斯本9月14日电 国际足联于14日公布了新一期的世界排名,德国队超越巴西重回榜首,中国队凭借在12强赛中的良好表现,升至第62位,这也是中国队近12年来的最高排名。

在8月份的榜单中,德国队将榜首位置拱手让给巴西,但本月勒夫的球队再次坐上头把交椅。C罗领衔的葡萄牙队升至第三,追平了自1992年榜单创立以来的队史最佳排名,阿根廷队降至第四。五到十位依次是比利时、波兰、瑞士、法国、智利和哥伦比亚。

亚洲方面,伊朗队排名最高,位居第25名。中国队虽然未能晋级俄罗斯世界杯,但由于在近两场12强赛中取得两连胜,排名较上一期上升15位,位居亚洲第六,这也是自2005年9月份以来球队的最佳排名。

市体育局等邀众钓友下周日竞技湛河两岸

报名时间:即日起至下周五。联系电话:13639809870、13071786886

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市钓鱼运动协会获悉,为迎接国庆节的到来,定于9月24日在湛河南北两岸新华路至开源路段举行2017

年平顶山市“卫东农商行杯”迎国庆钓鱼比赛。我市钓手即日起可报名参赛。

本次比赛由市体育局主办,市钓鱼运动协会承办。活动主题是:迎中秋 庆国庆;全

民健身 健康鹰城;保护环境 爱我湛河。各县(市、区)、市直行政事业单位、大中专院校、驻平部队、武警部队、国有企业、民营企业、体育协会、渔具店、俱乐部、我市钓鱼爱好

者,均可组队参赛。每队运动员3名、教练员1名、领队1人。报名时间:9月15日至9月22日,限报500人,报满为止。联系电话:13639809870、13071786886。

国象男子世界杯丁立人跻身八强

据新华社北京9月14日电 当地时间13日,在格鲁吉亚首都第比利斯进行的2017年国际象棋男子世界杯个人赛第四轮的第二盘慢棋较量中,中国棋手丁立人执白取胜,从而以1胜1和的战绩淘汰队友王皓,晋级八强。

进入八强是迄今为止丁立人在此赛事中取得的最好战绩,他也追平了棋手在此项赛事中的历史最佳战绩。两年前的世界杯赛中,小将韦奕也曾跻身八强。

另外一位进入16强的中国棋手,淘汰了世界棋王卡尔森的卜

祥志在两盘慢棋中与俄罗斯棋手斯维德勒未分胜负,他们将进入当地时间14日的快棋加赛。

在12日的首盘慢棋较量中,丁立人和王皓握手言和。13日的第二盘“中国德比”,双方形成卡塔龙开局。

中国男队教练徐俊说,感觉当天王皓的整盘棋没有发挥他应有的神采,而丁立人的后半盘有如神助。

第四轮的两盘慢棋过后,丁立人、阿罗尼扬和伊万丘克率先晋级八强,卜祥志、斯维德勒等5对棋手则要通过加赛分出胜负。

C罗独中两元 带领皇马大胜

据新华社伦敦9月13日电 欧洲冠军联赛13日进行了E组至H组首轮的8场比赛,皇家马德里在伯纳乌球场以3:0轻取塞浦路斯的希腊人竞技队,其中克·罗纳尔多(C罗)独中两元,带领皇马暂居H组榜首。

同组的热刺在温布利球场3:1力克多特蒙德队,韩国球星孙兴民开场4分钟就从左路突入禁区,小角度打入一球,多特蒙德7分钟后由亚莫伦克远射将比分扳平,之后英格兰前锋凯恩连进两球,为热刺锁定胜利。

C罗在第12分钟打破僵局,贝尔左路传球,葡萄牙人后点将球打进远角。第51分钟,又是贝尔左路传球,球打在对方球员拉格路膊上,裁判判给皇马一个点球,C罗主罚命中,2:0。第61分钟,拉莫斯门前倒钩射门,为皇马打入第三球。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 42.56 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 物活中你



2017“公益体彩 快乐操场”第一站到谈店乡万营北京希望小学

9月1日上午,信阳市潢川县谈店乡万营北京希望小学的校园沸腾了,孩子们期待已久的2017“公益体彩 快乐操场”终于来了。国家体育总局体彩管理中心和河南省体彩管理中心为学校送来了崭新的乒乓球台、篮球架、双杠、儿童山羊、篮球、足球、排球、羽毛球、跳绳、呼啦圈、乒乓球等丰富的体育器材。

在捐赠仪式上,河南省体彩管理中心党支部书记王海新介绍了2017年我省“公益体彩 快乐操场”活动的基本情况。2017“公益体彩 快乐操场”共吸引了来自全省18个地区的417所学校报名,最终,经过多轮的评审和实地考察,最终有35所学校成为今年的受捐赠对象,每所学校将获得一套基本满足日常教学需要的品种丰富的体育器材。据悉,截至今年,全省有127所学校受到“公益体彩 快乐操场”的捐助。

万营北京希望小学是通过义务支教老师王露苇收集材料报名参加“公益体彩 快乐操场”项目的。而王露苇本人曾于2013年受到“体彩·新长城助学基金”的资助,她感受到了体育彩票的温暖和爱心,并将体彩的大爱传播到了这所小学。王露苇说,“我是今年刚从信阳师范学院毕业的大学生。大学期间,我得到了体育彩票的爱心资助,我也和其他得到体彩资助的同学一样,想通过自己的努力把公益体彩的爱心放大,上学期间,就选择了到这个学校义务支教。当得知体彩彩票‘快乐操场’项目后,我和学校一起积极申请了该项目。感谢‘公益体彩 快乐操场’给予孩子们一个阳光、快乐、健康的体育课!”

据了解,河南省体彩管理中心在组织开展体育器材捐赠的同时,也开展了“公益体彩 快乐体育课”“公益体彩

快乐操场”受捐赠学校回访,我与“公益体彩 快乐操场”有奖征文等一系列的“快乐操场”主题活动,使“公益体彩 快乐操场”形成了从捐赠硬件体育器材,到提供体育教育指导,再到督促加强器材管理及监管,发展和阐释公益体彩文化等,一整套具有我省地方特色的“公益体彩 快乐操场”文化。

另悉,我市叶县夏李孙庵小学有幸入选本次“快乐操场”捐赠学校名单,捐赠物品陆续发送中,希望本次的“快乐操场”捐赠能给夏李孙庵小学的学生带去快乐的体育课。

(体彩)



中国体育彩票 国家公益彩票